

BøgeskovhallenBøgeskovvej 37 C
7000 FredericiaHalinspektør 75957735
hjemmeside: www.boegeskovhallen.dk
mail: boegeskovhallen@boegeskovhallen.dk**Referat**Af det ordinære bestyrelsesmøde i Bøgeskovhallen, **onsdag den 11. december 2024, kl. 18.00.**

Deltagere: Michael Holm, Kim Ankersen Strøm, Tinna Hvalkof, Poul Skovmark, Lene Adamsen, Poul Sørensen samt Lasse S. Weimar.

1 Alle	Godkendelse af referat fra sidste møde den 23. oktober 2024.	Godkendt.
2 MLH	Formanden 1) Indkøb af robotstøvsugere 2) Ombygning OMKL 5 +6 3) Status på fodboldafdelingen 4) Sygdom medarbejdere 5) Penge retur til Støtteforeningen? 6) Projekter 2025 - Optegning af parkeringsplads + handicap parkering. - Skiltning hal + Bøgeskovvej - Fjernelse af containere mod nord - Renovering af teknikrum - Køkkenet - Udendørsarealerne - Solfilm i MB - Yderligere belysning udendørs 7) Foreløbigt budget 2025 - Klimaskærmsmidler - Annoncering/branding - Pulje til arrangementer/events - Forøgelse af pulje til MB - Rengøringselskab til ferieperioder 8) HDB 9) Bestyrelsesgoder	1) På som pkt. til næste bestyrelsesmøde da den ikke er afprøvet endnu. 2) Vi afventer kommunens svar på vores ansøgning. Der er møde ved kommunen den 7. januar 2025. En enig bestyrelse ønsker at gennemfører projektet. 3) Formanden for fodboldafdelingen ignorerer vores henvendelser om flytning af det de har stående i containeren. (køkken og gamle boldskabe) LSW har derfor bestyrelsens opbakning til at flytte det ind i deres rum. 4) LSW kontakter jobcenter for rådgivning. 5) Støtteforeningen gav et tilskud på 100.000,- kr. og et lån på 150.000,- kr. som er tilbagebetalt efter tilskud fra kommunen. Der tilbagebetales 100.000,- kr. til støtteforeningen, såfremt der ikke er indsigelser fra Laila. Dette står en enig bestyrelse bag. 6) Projekter - Der indkøbes et skilt til handicap parkering og optegning udskydes. - LSW og TIH indhenter pris på pylon v/Bøgeskovvej. - TOK har indhentet pris og container fjernes. Dette står en enig bestyrelse bag. Der tages kontakt til Jan Sterndorf ift. stabilgrus til parkeringsområdet når containeren er fjernet. - Anlægget skal skiftes og det skal undersøges hvad det vil koste kontra hvad vi herved vil spare. Kuldebroer ved portene i hallen kan udbedres, ift. vores høje varmeudgift. Portene er blevet skiftet i 1991 og gummilisterne er

BøgeskovhallenBøgeskovvej 37 C
7000 Fredericia

Halinspektør 75957735

hjemmeside: www.boegeskovhallen.dk

mail: boegeskovhallen@boegeskovhallen.dk

		<p>skiftet i 2008.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Det foreslås at køkkenet ændres til et anretter køkken. MLH, LAD og LSW undersøger ift. om noget af køkkenet kan lægges til MB. - I 2025 laves der et bestyrelsesmøde med et pkt. på dagordnen, udendørsarealer, så vi fået lavet en skitse over hvad vi vil. - Der indhentes tilbud på solfilm til vinduerne i MB. - For nuværende vurderes det at være ok. <p>7) MLH gennemgik det foreløbige budget som blev godkendt.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Klimaskærmsmidler er låst til de projekter. - Der afsættes 25.000,- kr. til at informere og annoncere om aktiviteter i hallen, bl.a. i TGI-bladet. - Der afsættes en pulje på 15.000,- kr. til arrangementer/events. - Puljen til MB forøges til 50.000,- kr. - TOK undersøger det arbejdsmiljømæssige ift. ungarbejdere. <p>8) HDB tages under evt.</p> <p>9) Omkostningsgodtgørelse sendes til kassereren.</p>
3.	Pause Stretch them legs...	
4. LSW	Halinspektøren <ol style="list-style-type: none"> 1) Status på godkendte projekter 2) Timebillet/dagsbillet 3) Generelorientering om driften i BH 	<ol style="list-style-type: none"> 1) Brandskab, kemiskab og radiatorer virker. 2) Drøftelse om udvidelse af nuværende tilbud samt behovet. LSW oplever der er en øget efterspørgsel. LSW afprøver evt. klippekort løsning og så tages det op på et bestyrelsesmøde. 3) Der er en god belægning og det går godt. Alle KF-hold spiller nu i Bøgeskovhallen.
5 TOK	Kassereren <ol style="list-style-type: none"> 1) Forventet resultat 2024 2) Uddybning af foreløbigt budget 2025 3) Diverse 	<ol style="list-style-type: none"> 1) TOK forventer, at der er ca. 500.000,- kr. tilbage på hallens konti, når alle udgifter for 2024 er betalt. 2) Blev gennemgået af MLH under pkt. 2.7

BøgeskovhallenBøgeskovvej 37 C
7000 FredericiaHalinspektør 75957735
hjemmeside: www.boegeskovhallen.dk
mail: boegeskovhallen@boegeskovhallen.dk

		3) Intet
6 LAD LSW	<u>Motionscenter</u> 1) Medlemsstatus 2) Anskaffelser 3) Udelukkelsessag	1) Medlemstal uændret. 2) LSW har fået sat bænke og knagerækker med afskærmning op i herreomklædningen og det samme laves i omklædningen ved damerne. Rengøring af motionscentret i juleferien, her er der lavet aftale med Fru Vindeløvs rengøring. 3) Det blev besluttet, at medlemmet har adgang igen. Såfremt der sker yderligere brud på reglerne, så vil medlemmet, grundet dennes historik, blive forment adgang for stedse.
7 TIH MLH	<u>Støtteforeningen</u> 1) Salg af reklameskilte 2) Fakturering	1) TIH har kontaktet forskellige firmaer og afventer svar. Trednæs Træservice skal have en reklame, samt Motion Bøgeskov. 2) MLH kontakter Hanne ift. fakturering, har forsøgt at komme i kontakt med hende dog uden held.
8 MLH	<u>Generalforsamling 2025</u> 1) På valg er KAS og TIH 2) Planlægning	1) KAS og TIH er på valg og begge genopstiller. 2) Generalforsamlingen er mandag den 17. februar 2025 kl. 19.00. Generalforsamlingen skal annonceres i Elbobladet og der skal laves beretning. Der bestilles smørrebrød.
9 Alle	<u>Eventuelt</u> Hvad end bestyrelsen har på hjerte	HDB tages op på næste bestyrelsesmøde.
10 Alle	<u>Næste bestyrelsesmøde</u> Onsdag den 5. februar 2025 kl. 18.00. Eventuelle afbud meddeles formanden på mail: formand@boegeskovhallen.dk	GOD JUL og GODT NYTÅR.

Ref. LA

Mødet sluttede 21.30